

Завідуючій кафедри  
Організації авіаційних робіт та  
послуг  
Національного авіаційного  
університету  
Д.е.н., професору  
Разумовій К.М.

Шановна Катерино Миколаївно

Фахівці та дирекція ТОВ «Авіакомпанія СКАЙАП» ретельно проаналізували та обговорили запропоновану Вами освітньо-професійну програму «Бортовий супровід авіаційних пасажирських перевезень» професійної підготовки фахівців за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами транспорту)» першого (бакалаврського) рівня.

Проведений нами аналіз довів новаторство та оригінальність даної програми, а також необхідність її впровадження, в зв'язку з відсутністю аналогічних освітньо-професійних програм бакалаврського рівня у вітчизняному освітньому процесі.

Доцільність введення програми саме в межах спеціальності 275 «Транспортні технології» визначається декількома факторами:

- По-перше, необхідність впровадження академічної підготовки бортових фахівців визначається стрімким розвитком авіаційних перевезень, що обумовлено вітчизняними програмними документами розвитку транспортної галузі в Україні, зокрема Національною транспортною стратегією України на період до 2030 року;

- По-друге, сучасний розвиток технологічного забезпечення сервісу на повітряному транспорті вимагає відповідної кваліфікованої підготовки фахівців за багаторічними програмами, що мають враховувати комплексність та багатоаспектність діяльності майбутніх фахівців сервісної діяльності як у процесі обслуговування пасажирів у наземних пунктах, такі у процесі здійснення авіаційних перевезень.

Тому вважаємо за доцільне підтримати впровадження даної професійної підготовки фахівців за запропонованою ОПП «Бортовий супровід авіаційних пасажирських перевезень» саме в межах навчального процесу єдиного фахового навчального закладу України – Національному авіаційному університеті.

Аналіз запропонованої програми дає можливість стверджувати, що в цілому ОПП «Бортовий супровід авіаційних пасажирських перевезень» бакалаврського рівня відповідає вимогам підготовки кваліфікованих фахівців спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами діяльності)» та зокрема спеціалістів сервісної, у тому числі бортової, діяльності повітряної галузі.

У ході обговорення компетентностей, що мають формуватися під час підготовки, фахівці ТОВ «Авіакомпанія СКАЙАП» радять звернути увагу на необхідність формування, у майбутніх спеціалістів авіаційної сфери, здатності швидко приймати рішення в умовах невизначеності, дефіциту часу; здатності постійного оновлення знань та професійних навичок; спроможності опанувати новітню техніку та технології, регулярне впровадження яких характерною рисою сучасної авіаційної галузі.

В цілому ОПП «Бортовий супровід авіаційних пасажирських перевезень» бакалаврського рівня враховує інженерну, технологічну, мовну та психологічну складові.

У процесі обговорення освітньо-професійна програма отримала схвалення фахівців та дирекції ТОВ «Авіакомпанія СКАЙАП».

У свою чергу висловлюємо сподівання на подальшу тісну співпрацю.

Генеральний директор  
ТОВ «Авіакомпанія СКАЙАП»



Є.Б. Хайнацький